

# 坚持原则 敢于斗争

## ——论学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班开班式上重要讲话

■人民日报评论员

“共产党人讲党性、讲原则，就要讲斗争。”在2021年秋季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班式上，习近平总书记明确要求年轻干部坚持原则、敢于斗争，指出“在原则问题上决不能含糊、决不能退让，否则就是对党和人民不负责任，甚至是犯罪”，强调“共产党人任何时候都要有不信邪、不怕鬼、不当软骨头的风骨、气节、胆魄”。

敢于斗争是我们党的鲜明品格。我们党诞生于国家内忧外患、民族危难之时，一出生就铭刻着斗争的烙印，一路走来就是在斗争中求得生存、获得发展、赢得胜利。建立中国共产党、成立中华人民共和国、实行改革开放、推进新时代中国特色社会主义事业，都是在斗争中诞生、在斗争中发展、在斗争中壮大的。100年来，在应对各种困难挑战中，我们党锤炼了不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、勇于胜利的风骨和品质，这是我们党最

鲜明的特质和特点。我们党依靠斗争走到今天，也必然要依靠斗争赢得未来。

习近平总书记强调：“当前，世界百年未有之大变局加速演进，中华民族伟大复兴进入关键时期，我们面临的风险挑战明显增多，总想过太平日子、不想斗争是不切实际的。”要深刻认识到，中华民族伟大复兴，绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，实现伟大梦想必须进行伟大斗争。在前进道路上，我们面临的风险考验只会越来越复杂，甚至会遇到难以想象的惊涛骇浪。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的，至少要伴随我们实现第二个百年奋斗目标全过程。要充分认识到这场伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性，坚定斗争意志，发扬斗争精神，提高斗争本领，骨头要硬，敢于出击，敢战能胜！正如习近平总书记深刻指出的：“要丢掉幻想、勇于斗争，在原则问题上寸步不让、寸土不

让，以前所未有的意志品质维护国家主权、安全、发展利益。”

共产党人的斗争是有方向、有立场、有原则的。习近平总书记强调：“坚持原则是共产党人的重要品格，是衡量一个干部是否称职的重要标准。”对共产党人来说，“好好先生”并不是真正的好人。奉行好人主义的，没有公心、只有私心，没有正气、只有俗气，好的是自己，坏的是风气、是事业。坚持原则，大方向就是坚持中国共产党领导和我国社会主义制度不动摇。前进道路上，凡是危害中国共产党领导和我国社会主义制度的各种风险挑战，凡是危害我国主权、安全、发展利益的各种风险挑战，凡是危害我国核心利益和重大原则的各种风险挑战，凡是危害我国人民根本利益的各种风险挑战，凡是危害我国实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的各种风险挑战，只要来了，我们就必须进行坚决斗

争，毫不动摇，毫不退缩，直至取得胜利。大是大非面前要讲原则，小事小节中也有讲原则的问题。党的干部都要有秉公办事、铁面无私的精神，讲原则不讲面子、讲党性不徇私情。我们的头脑要特别清醒、立场要特别坚定，牢牢把握正确斗争方向，做到在各种重大斗争考验面前“不畏浮云遮望眼”，“乱云飞渡仍从容”。

中国共产党是经过百年锤炼、具有长期丰富斗争实践经验的大党，敢于斗争、勇于胜利是中国共产党不可战胜的强大精神力量。前进道路上，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，敢于斗争、善于斗争，逢山开道、遇水架桥，我们党就一定能够团结带领人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，不断夺取伟大斗争的新胜利！

（新华社北京9月4日电）

# 李克强出席第七届世界自然保护大会开幕式

新华社北京9月4日电 国务院总理李克强3日以视频形式出席第七届世界自然保护大会开幕式并发表讲话。

李克强表示，中国传统文化中就有人与自然和谐共生的理念。近年来，中国政府高度重视自然保护和可持续发展。今年4月，习近平主席在“领导人气候峰会”上提出，共同构建人与自然生命共同体。作为一个拥有14亿人口的大国，我们在实现现代化的过程中尊重自然、顺应自然、保护自然，满足生态文明理念，在发展中保护、在保护中发展。面对全球自然环境治理前所未有的挑战，国际社会要以前所未有的决心和行动，推动构建人与自然和谐共生的美丽世界。

李克强指出，我们生活的地球是一个生态系统。要综合考虑自然生态各要素，加强海洋、森林、草原、湿地等保护，让生态系统恢复生机。强化濒危野生动植物保护地、生态廊道修复，构筑生物多样性保护网络。

李克强强调，疫情后推动经济复苏，是人类发展的必须，要走绿色低碳发展之路。要采取“基于自然的解决方案”，发展绿色金融，研发推广绿色技术，发展循环经济，推进产业转型升级。培育绿色生活方式，全面推进节能减排，倡导勤俭节约的消费观，让绿色低碳为人类可持续发展注入持久动力。

李克强表示，应对气候变化要坚持当前与长远相互兼顾、减缓与适应全面推进，通过节约能源、优化结构控制温室气体排放，不断增加森林、海洋等碳汇资源，实现共同发展和生态保护的双赢。坚持多边主义，坚持共同但有区别的责任原则。

李克强指出，进一步完善全球生态环境治理，要坚持共商共建共享原则，努力推动构建公平合理、合作共赢的全球环境治理体系。坚持联合国在生态治理规则制定中的主渠道作用，寻求各方“最大公约数”。大国要显示担当，发挥正面引领作用。

李克强强调，中国在促进经济社会发展过程中要实现绿色转型。中国森林覆盖率和蓄积量连续30年实现“双增长”，陆地生态系统类型和重点野生动物种群得到有效保护。近期中国云南象群迁徙受到广泛关注，表明我们在保护生物多样性中重视保护自然。中国积极落实气候变化《巴黎协定》。前不久，全球规模最大的碳排放权交易市场在中国正式上线。中国要在现代化进程中保护大自然、实现可持续发展，需要付出艰苦卓绝的努力。中方愿同各方共同努力，建设一个清洁美丽的世界。

世界自然保护大会是世界自然保护联盟四年一度的机制性会议，在全球环境与发展领域具有重要影响。本次会议由法国政府和世界自然保护联盟共同主办，主题为“同一个自然，同一个未来”。法国总统马克龙、多国政要、工商界代表等与会。

党史学习教育领导小组印发《通知》

## 深入推进“我为群众办实事”实践活动

新华社北京9月5日电 近日，党史学习教育领导小组印发《关于深入推进“我为群众办实事”实践活动的通知》，就深入推进“我为群众办实事”实践活动提出明确要求。

通知指出，党史学习教育开展以来，各地区各部门各单位以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实中央部署要求，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，深入了解群众需求，集中解决突出问题，人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强，“我为

群众办实事”实践活动取得了重要阶段性成果。

通知强调，要以更加有力的举措解决群众身边各类急难愁盼问题，推动“我为群众办实事”实践活动取得新进展新成效。要学讲话、悟思想，在深入贯彻学习近平总书记“七一”重要讲话精神上下功夫，对照“九个必须”根本要求，充实完善重点民生项目清单，确保问题准、措施实、效果好，进一步提升为群众办实事的质量水平。要守初心、担使命，在持续推动解决群众身边急难愁盼问题上下功夫，聚焦助

力乡村振兴、服务“一老一小”、帮扶生活困难群众、推动革命老区高质量发展、抓住用好国庆节等重要时间节点，集中推出一批惠民利民的政策措施，让广大群众切身感受到实践活动效果。要敢担当、勇作为，在着力破解“硬骨头”问题上下功夫。对群众反映集中的共性需求和存在的普遍性问题、发展亟待解决的痛点难点问题、长期未能解决的民生历史遗留问题，各级领导班子成员要带头领办，拿出实招硬招，争取在今年有所突破。要强组织、重合力，在推动实践活动出成果

见实效上下功夫。机关和企事业单位党支部与村（社区）党支部结对共建要真帮、真建、真解决问题，广大党员要结合自身实际积极参加志愿服务，更好解决基层困难事、群众烦心事。

通知要求，要尽力而为、量力而行，力戒形式主义、官僚主义，注意给基层减负，通过实践活动建强组织、锻炼党员、凝聚群众，不断密切党同人民群众的血肉联系；要加强宣传引导，及时反映基层经验做法和实际成效，在全社会积极营造凝心聚力解决人民群众急难愁盼问题的良好氛围。

“国际军事比赛-202”“航空飞镖”项目闭幕

## 中国空军代表队获得两项第一

新华社莫斯科9月5日电 俄罗斯当地时间9月4日，“国际军事比赛-2021”“航空飞镖”项目闭幕式暨颁奖仪式在俄罗斯梁赞州佳吉列沃机场举行，中国空军获得歼击机组、军事运输机组两项冠军，轰炸机组、远程航空兵组两项亚军。

“国际军事比赛-2021”“航空飞镖”项目比赛8月23日正式开赛，8月30日完成各项赛事，中国

空军派出歼-10B、歼-16、轰-6K、运-9和运-20等五型飞机，分别参加了歼击机组、轰炸机组、远程航空兵组、军事运输机组4个组别的比赛。只是，从最初打算先解散众院、再连任党首，到先竞选连任、再解散众院，再到不解散众院、如期大选，以至后来谋划调整党内人事并有意延长党首任期……菅义伟的想法变来变去，在党内引发很大抵制。日本舆论批评他恋栈，竞争对手岸田文雄以及安倍、麻生都不同意改变党首选举日程。菅义伟只得宣布不延长任期，还是先举行党首选举。

“菅义伟已经失去了对自民党的控制能力，甚至自己都控制不了自己。”刘江永说。据日本媒体报道，近期尤其是东京奥运会闭幕以

军事比赛’最早设立的比赛项目之一，中国空军已7次参加该项目比赛。本届比赛，中国空军参赛队员与各国参赛队员互鉴、共同进步，增进了友谊，深化了彼此了解与信任，同时，也通过备赛和比赛，锻炼提升了实战能力。”

颁奖仪式结束后，俄方组织各国参赛队员观看了具有俄罗斯民族特色的文艺表演。接下来，中国空军参赛队将按计划分批次回国。

## “机关算尽”菅义伟真要辞职？

新华社北京9月3日电 日本首相菅义伟3日突然宣布不参加自民党党首选举，震惊日本政坛。有分析认为，菅义伟最近一连串操作可以说是“机关算尽太聪明”。

近几个月，日本防疫失守，民众愈发不满，菅义伟内阁的民意支持率滑入“危险水域”，自民党内充满失望之情。压垮骆驼的最后一根稻草，是过去半个月来围绕党首和国会众议院选举日程，菅义伟朝令夕改，反反复复，对形势完全失控。

菅义伟在党内没有自己的派系，根基不深。去年当选党首靠的是主要派系支持，执政后更是依赖前首相安倍晋三所在最大派系“福田派”和副首相麻生太郎执掌的第二大派系“麻生派”。在清华国际关系学系刘江永教授看来，菅

义伟是安倍既有政策忠实的执行者，与麻生相互配合，可以说是安倍的“替身”。

因此，要连任党首，菅义伟必须赢得党内大佬支持，平衡各派系利益。只是，从最初打算先解散众院、再连任党首，到先竞选连任、再解散众院，再到不解散众院、如期大选，以至后来谋划调整党内人事并有意延长党首任期……菅义伟的想法变来变去，在党内引发很大抵制。日本舆论批评他恋栈，竞争对手岸田文雄以及安倍、麻生都不同意改变党首选举日程。菅义伟只得宣布不延长任期，还是先举行党首选举。

“菅义伟已经失去了对自民党的控制能力，甚至自己都控制不了自己。”刘江永说。据日本媒体报道，近期尤其是东京奥运会闭幕以

来，菅义伟在重要场合频频失误。一些内阁大臣担心他身体状况不佳，“太过疲惫”，“眼神变得没有活力”。前两天就选举日程接受媒体采访时，菅义伟神情恍惚，居然反问记者“众议员届满日期是哪天”。

不过，刘江永认为，菅义伟并没有明确说要辞职，给人留下想象空间。他很可能还在盘算如何保住权力，试图用不参加党首选举这一招以退为进，迫使安倍等大佬同意以防疫为借口，取消或推迟党首选举，让他自动连任到大选以后。

刘江永说，菅义伟的反复不定，已经给日本政坛造成巨大混乱。经过这一连串幕后政治操作，自民党政权将进一步失去日本国民信赖，接下来的大选能否保住多数恐怕也是未知。

## 完美收官

### 中国残奥代表团名列金牌榜、奖牌榜双第一

新华社东京9月5日电 5日，东京残奥会迎来最后一个比赛日。中国运动员李朝燕斩获男子马拉松T46级冠军，程和芳、麦建朋/屈子墨在羽毛球赛场上各夺一金。至此，东京残奥会所有比赛结束，中国代表团以96金60银51铜、共207枚奖牌的成绩名列金牌榜、奖牌榜双第一。

在5日的马拉松项目上，李朝燕以2小时25分50秒打破残奥会纪录的成绩夺得男子马拉松T46级冠军。在2016年里约残奥会上，他也是这一级别马拉松比赛的金牌得主。在男子马拉松T54级别的比赛中，中国轮椅竞速运动员章勇以1小时24分22秒夺得银牌，刷新个人最好成绩。

在女子坐式排球的比赛中，中国队以4比1惜败于美国队，获得银牌。

在羽毛球女子单打SL4级决赛中，程和芳2:1战胜印尼选手，获得金牌。男双WH级决赛中，麦建朋/屈子墨直落两局战胜韩国组合，拿下冠军的同时也将中国军团在本届残奥会上的金牌总数锁定在了96枚。

至此，东京残奥会所有比赛结束。中国代表团最终以96金60银51铜、共207枚奖牌的成绩名列金牌榜、奖牌榜双第一。英国、美国代表团分别以41金38银45铜、37金36银31铜位列金牌榜第二、三位。

东京残奥会闭幕式将于当地时间晚7点在东京国立竞技场进行。

国家卫健委最新通报  
截至2021年9月4日  
31个省（自治区、直辖市）及新疆生产建设兵团  
累计报告  
接种新冠病毒疫苗  
超  
21  
亿剂次  
达210038.7万剂次  
■新华社发

### 房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：  
我公司于2021年7月8日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市高新技术开发区风顺路56号的衡阳健康科技产业园8#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测(预)第202107082636号，8#楼建筑面积为28379.72平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网上公示，请各业主及相关利害关系人登录http://www.hyfc365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询，或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话：0734-8275619。特此公告！

湖南优博健康投资有限公司  
2021年8月30日

### 资产清算公告

根据衡编办函〔2021〕29号文件精神，衡阳市国土资源局和衡阳市规划科技信息中心两个单位予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与以上两个单位有债权债务关系的单位及个人，自本公告之日起30天内来衡阳市国土资源局、衡阳市规划科技信息中心联系清算，逾期责任自负。

联系人：李青云 电话：0734-8850603  
特此公告！

衡阳市国土资源局清算组  
衡阳市规划科技信息中心清算组  
2021年9月3日

### 通知

贺利军，你于2021年6月1日至2021年8月31日休病假。病假到期后，你无故离岗旷工，严重违反劳动纪律。根据《中华人民共和国劳动法》及公司有关规定，我司决定于2021年9月6日起解除你与公司签订的劳动合同。请你于登报之日起5天内到公司人力行政部领取《解除劳动合同通知书》。

衡阳市万达地产发展有限公司  
2021年9月6日

### 下列证件 声明作废

- 衡阳市老龄工作委员会发给王大连的老年优待证，编码为22882027。
- 衡阳市耀江实业开发有限公司开给周展鹏的收款收据原件，编码为2001593。
- 衡阳市老龄工作委员会发给李炳南的老年优待证，编码为25010303。
- 衡阳市食品药品监督管理局石鼓分局发给衡阳市石鼓区李哥卤味店的食品经营许可证副本（有效期至2021年9月27日），许可证编号JY14304070241986。